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1. a) Gegeven is het complexe getal z = 1 — i/3. Bepaal |z| en arg .

)
i . " 2+ 3
b) Bepaal het reéle deel en het imaginaire deel van het complexe getal iri
)
)

7

c) Losop in C: (2 +14)3 = —i.

d) De verzameling V wordt gedefinieerd door

V:{ZEC{Re(z):|z—1|}.

Teken V in het complexe viak.

2. De matrix A en de vector b worden gegeven door

1 -2 3 1
A= -1 3 =2 en b=1| 2
-2 1 -8 —4

a) Bepaal de inverse van A.

b) Bepaal alle oplossingen van het stelsel Az = b.

3. De matrix B wordt gegeven door

2 0 -1
B=|3 -3 3
-2 0 1
1
a) Laat met behulp van de definitie zien dat de vector z = | 3 | een eigenvector is
2

van B. Wat is de bijbehorende eigenwaarde?

b) Bepaal vervolgens alle eigenwaarden en eigenvectoren van B.

Z.0.Z.




4. a) Bepaal de volgende determinanten:

x 0 0 1
r 0 1
z 1 D 0 . D 0 2 0 1
2 = , g = r y, g =
1 =z 0 0 =z 1
1 1 z
1 1 1 =z

b) Definieer vervolgens de n x n determinant D,, als

z 0 0 ... 01

1

0 z 1
D, =

0 0 O z 1

1 1 =z

Bereken D,, (antwoord volstaat).

5. Bewijs de volgende uitspraken:

a) Laat A en B twee inverteerbare 2 X 2 matrices zijn. Dan is hun product, de matrix
AB, ook inverteerbaar.

b) Laat A een eigenwaarde zijn van de matrix A. Dan is A? een eigenwaarde van de

matrix A2.

Normering:

l:a)2 2:a)5 3:a)3 4:a)3 5:a)2
b) 2 b) 2 b) 5 b) 3 b) 2
c) 4
d) 3

11 7 8 6 4
Eindcijfer = 00221 | 4



